

## ВКУСНО ИЛИ НЕ ОЧЕНЬ?

## Что показала проверка качества школьного питания?

Стали известны результаты проверок качества школьного питания в Курганской области.

Проверку провели специалисты департамента образования и науки региона совместно с родительскими комитетами, представителями «Народного фронта» и другими общественниками, профильными ведомствами.

### ПРОВЕРИЛИ ОКОЛО 200 ШКОЛ

Всего проверки охватили около 200 образовательных учреждений Зауралья. Главный результат – существенных нарушений не обнаружено, но есть ещё вопросы, над которыми предстоит поработать.

– Со слов коллег, в отдельных учреждениях нарушения есть, но не критичные. Договорились, что кроме привлечения к ответственности ряда должностных лиц работа будет продолжена, – оценил результаты работы губернатор **Вадим Пшумков**.

О промежуточных итогах рассказал заместитель директора департамента образования и науки **Юрий Долгих**. По его словам, во всех проверенных школах горячее питание соответствует нормам и утверждённым меню. Съедают примерно 75%, что является хорошим показателем.

– Во многом это зависит от вкусовых предпочтений детей, – пояснил Юрий Долгих. – Кто-то, например, не ест суп, не любит кефир или рыбу. Объём порций отвечает возрастным категориям детей.

Что касается нарушений, проконтролировать устранение которых предстоит в ходе дальнейших проверок, так это такие случаи, когда, например, блюда подавали довольно холодными, посуда требовала замены, а документацию вели неправильно.



Из архива редакции

*От полноценного и качественного питания зависит и здоровье, и даже успеваемость ученика.*

### 75% ПРИГОТОВЛЕННЫХ БЛЮД СЪЕДАЮТ УЧАЩИЕСЯ ЗАУРАЛЬЯ.

Следующие рейды планируется провести уже в феврале нынешнего года – снова к участию привлекут общественников и родителей. Если вы хотите присоединиться к проверяющим, необходимо обратиться в администрации школ.

### ЛУЧШЕ ПРИЕЗЖАТЬ ВНЕЗАПНО

В департаменте образования и науки заверяют, что во

всех школах работают специальные комиссии, которые следят за качеством питания. По утверждённым графикам родители посещают столовые, оценивают качество блюд, чистоту помещений и следят за тем, насколько правильно распределено время перемен для приёма пищи.

Выезды также проводят представители администраций муниципальных округов.

Сами зауральцы оценивают результаты проверокдержанно. Некоторые советуют проводить рейды внезапно: «Перед проверкой присыпают чек-лист. По этому листу

организация должна подготовиться. То есть приезжают не внезапно... Факта нарушения так не выявить... Приезжайте внезапно. Убедитесь что предупреждения не будет и никто информацию не «сольёт». Вот тогда будет проверка и, поймавшие нарушений будет максимум... Зато не будет жалоб от родителей потом».

Ранее в регионе уже были случаи жалоб на школьное питание. Например, в декабре прошлого года жители Звериноголовского округа даже обратились к президенту – они сообщили, что стоимость питания школьников составляет всего 45 рублей на ребёнка, что оказывается на качестве. В меню преобладают супы, а плов готовят с фаршем.

Были также проблемы в одной из школ Каргапольского округа.

Люди отмечают, что особенная ситуация оставляет желать лучшего в сельских школах. Так, нередко жалуются на недостаток овощей и фруктов.

### ИФ АИФ НА ЗАМЕТКУ

### КУДА ПОЖАЛОВАТЬСЯ?

Если у вас есть замечания к качеству школьного питания, можно сообщить об этом в департамент образования и науки Курганской области:

- по номеру +7 912 970-04-60 в Telegram;
- на официальный сайт департамента;
- в официальные группы департамента в социальных сетях: «Одноклассники», «ВКонтакте»;
- по телефону департамента: 8 (3522) 46-14-41.

## ОТКУДА СТАРЫЕ АВТОБУСЫ?

### ТРАНСПОРТ

Заметил, что на улицах города появились старые автобусы. Как же так? Обещали ведь, что будут курсировать лишь новые.

**Н. Михеев,  
Курган**

На заседании штаба по транспортному обслуживанию населения глава Кургана **Антон Науменко** обратил внимание на то, что старые автобусы надо выводить с линий. Перевозчики объяснили, что использование старых машин в новогодние праздники было вынужденной мерой, так как резервные автобусы были выпущены на линию взамен автобусов, которые проходили плановое техническое обслуживание.

– Старые автобусы находятся в изношенном состоянии. Их эксплуатация не только влияет на комфорт пассажиров, но и может нести угрозу безопасности, – указал мэр.

Напомним, что в рамках нацпроекта «Инфраструктура для жизни» в Кургане из 250 автобусов обновлено 228. Вместо старых ПАЗов муниципальные маршруты обслуживаются современные и комфортабельные машины – это курганские КАВЗы, автобусы среднего класса – СИМАЗы и большого класса – НЕФАЗы.

## ПЕРВАЯ В МИРЕ ОПЕРАЦИЯ

### ЗНАЙ НАШИХ!

В Кургане в Центре Илизарова провели первую в мире операцию по установке модульного имплантата для замещения дефекта длинных костей.

Речь идёт о совместной разработке врачей и учёных НМИЦ ТО имени академика Г. А. Илизарова Минздрава России Александра Шастова, Натальи Кононович и команды инженеров Курганского государственного университета.

Специалисты разработали методику ускоренного восстановления дефекта любой протяжённости, от 1 до 20 сантиметров, длинных костей как верхних, так и нижних конечностей.

Ход операции специально засняли на видео, чтобы потом продемонстрировать научному сообществу, а также чтобы лучше проанализировать результаты.

В день проведения аукциона на ЭТП с победителем торгов подписывается протокол о результатах торгов посредством электронной цифровой подписи (далее – ЭЦП) в Личном кабинете победителя аукциона.

Оплата приобретаемого имущества производится в течение пяти рабочих дней с даты подписания протокола о результатах торгов.

При отказе от подписания протокола о результатах торгов и не внесении денежных средств (в установленный протоколом срок) в счет оплаты приобретенного имущества задачок победителю торгов не возвращается.

Не ранее чем через десять рабочих дней со дня подписания Протокола о результатах торгов Организатор торгов заключает с победителем торгов договор купли – продажи с условиями регламента и интерфейса ЭЦП.

В публичных торгах не могут участвовать лица, указанные в п. 5 ст. 449.1 ГК РФ.

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, но не наущающие отражения в настоящем информационном сообщении/извещении, регулируются в соответствии с действующим законодательством РФ.

Организатор торгов оставляет за собой право в любой момент снять выставленное имущество с торгов в порядке ч.4 статьи 448 ГК РФ.

Вся необходимая информация о торгах, правилах проведения торгов, реквизиты для оплаты задатка, форма заявки и проект договора купли-продажи, документация, характеризующая предмет торгов размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru (ГИС Торги). Иную информацию можно получить по адресу эл. почты: dialog.kurgan@inbox.ru, по № телефона: +7 (992) 514 92 02. Время, указанное в информационном сообщении, московское.

Реклама